
В Красноярске задержаны двое граждан Таджикистана, подозреваемых в убийстве предпринимателя

14 мая 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир микрорайона «Взлетка» краевого центра тела 50-летнего предпринимателя с признаками насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям были задержаны 21 -летний и 26-летний граждане республики Таджикистан, которые дали признательные показания.

По предварительной версии следствия, 14 мая 2016 года потерпевший в своей квартире распивал спиртные напитки с малознакомыми гражданами. В ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений гости задушили хозяина квартиры шнурком от кофты и шарфом, после чего скрылись с места преступления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1039551>